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DEVOIR SURVEILLE N°4

On a relevé, pour les éléves d'une classe de 2", la distance du lycée a leur domicile et on a obtenu les
résultats suivants (arrondis au km)

Distance 0 1 2 3 4 5
Effectif 5 6 5

Effectif cumulé croissant

(%}
N
N

Fréquence en %
Mesure d’angle (en degré)

1. Déterminer 1’ effectif total, le mode et I’étendue de cette série statistique.
2. Calculer la moyenne de cette série en faisant apparaitre le détail des calculs.

3. En expliquant la démarche, déterminer la médiane de cette série, le premier quartile et le troisieme
quartile.

4. Construire un diagramme pertinent de cette série statistique.

5. Calculer le pourcentage du nombre d’¢léves dont la distance du lycée a leur domicile est compris dans
l'intervalle interquartile.

6. Un €leve arrive en cours d'année. Il habite & 250 km du lycée.
a. A I’aide de la calculatrice, donner les nouvelles valeurs des parametres calculés aux questions 2. et 3.

b. Expliquer l'influence de 'arrivée de ce nouvel éléve, sur la médiane d'une part, et sur la moyenne
d'autre part.

7. Compléter le diagramme circulaire ci-dessous

Exercice 2 : ( 5 points)
Le tableau ci-dessous indique la répartition des smployés d’une entreprise selon leur salaire mensuel

Salaire mensuel en € [0;1200[  [1200;1800[ [1800;2400[ [2400 ;4000[ Total
Nombre d’employés 102 150 48 20 320
Effectifs cumulés i , P
croissants /CL Lbi 500 So

1. Compléter le tableau. Reo L300 ARy

b2






